
Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 
396/2006 Z. z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko 

Predkladateľ Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR 

Obsah 

Cieľom návrhu nariadenia vlády je reflektovať na zmenu v zákone č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane 
zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, ktorou sa s 
účinnosťou od 01. 01. 2023 zlučuje odborná spôsobilosť bezpečnostného technika a autorizovaného 
bezpečnostného technika a ponecháva sa iba jedna odborná spôsobilosť bezpečnostného technika s 
odbornosťou na úrovni súčasného autorizovaného bezpečnostného technika.. Verejnosť sa môže zapojiť 
do prípravy uvedeného právneho predpisu formou zasielania podnetov alebo návrhov. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/85  

 
 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 

Návrh vyhlášky, ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej 
republiky č. 356/2007 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o požiadavkách a rozsahu výchovnej a 
vzdelávacej činnosti, o projekte výchovy a vzdelávania, vedení predpísanej dokumentácie a overovaní 
vedomostí účastníkov výchovnej a vzdelávacej činnosti 

Predkladateľ Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR 

Obsah 

Cieľom návrhu vyhlášky je reflektovať na zmenu v zákone č. 124/2006 Z. z. o bezpečnosti a ochrane zdravia 
pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej „zákon č. 124/2006 Z. 
z.“), ktorou sa s účinnosťou od 01. 01. 2023 zlučuje odborná spôsobilosť bezpečnostného technika a 
autorizovaného bezpečnostného technika a ponecháva sa iba jedna odborná spôsobilosť bezpečnostného 
technika s odbornosťou na úrovni súčasného autorizovaného bezpečnostného technika. Ďalším cieľom 
právnej úpravy je precizovanie doterajšej právnej úpravy, jej zosúladenie s potrebami aplikačnej praxe, 
zapracovanie systémových zmien a zníženie administratívnej záťaže bez negatívneho vplyvu na súčasnú 
úroveň BOZP. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy uvedeného právneho predpisu formou 
zasielania podnetov alebo návrhov. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/86  

  
 

Predbežná informácia 

Názov materiálu Predbežná informácia k návrhu zákona o opatreniach proti šíreniu nedovoleného obsahu 

Predkladateľ Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR 

Obsah 

Návrh zákona bude z hľadiska predmetu úpravy ustanovovať opatrenia proti šíreniu nedovoleného obsahu a 
proti dezinformáciám a hoaxom, ak sú šírené prostredníctvom informačných technológií. Verejnosť sa do 
prípravy právneho predpisu môže zapojiť v tomto štádiu uplatnením pripomienok k navrhovanému 
obsahu právneho predpisu, a to v lehote 10 pracovných dní odo dňa zverejnenia tejto predbežnej 
informácie. Pozn. – zverejnené 19.04.2022 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/83  
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Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Vyhláška Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška Ministerstva vnútra 
Slovenskej republiky č. 9/2009 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon o cestnej premávke a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo vnútra SR 

Obsah 

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky pripravuje zmenu vyhlášky č. 9/2009 Z. z. ktorou sa vykonáva 
zákon o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„vyhláška“) s cieľom zabezpečiť: 
- aplikáciu pripravovanej zmeny § 78 zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a o zmene a 
doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“), ktorou sa umožní udeliť 
vodičské oprávnenie v nižšom veku za podmienky, že žiadateľ o udelenie vodičského oprávnenia absolvoval 
kurz základnej kvalifikácie podľa osobitného predpisu tým, že sa vo vyhláške zavedie spôsob preukázania 
splnenia tejto podmienky pred vykonaním skúšky z odbornej spôsobilosti, 
- preukazovanie obmedzenia vyplývajúceho z osobitného predpisu do dovŕšenia veku 23 rokov viesť 
vozidlá pravidelnej autobusovej dopravy na autobusovej linke, ktorá nepresahuje 50 km zavedením 
národného kódu do vodičského preukazu. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy uvedeného právneho 
predpisu formou zasielania podnetov alebo návrhov. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/81  
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